

Előfizetési árak:
 Egyszerre 8 kor., félévre 4 kor.,
 negyedévre 2 korona.
 Egyes szám ára 16 fillér.
 Hirdetésnek megszállt árak szerint

A lap megjelenik minden esztendőben.

Felelős szerkesztő:
BRANKOVICS GYÖRGY.

KÖZÉRDEK

Szerkesztőség: Deák-u. 8.
 ha a lap szellemi részét illető
 közlemények küldendőek.
 Kéziratok vissza nem adandók

Kiadóhivatal: István-utca 9.
 ha a lap anyagi részét illető közle-
 menyek az előfizetési pénzek küldendőek

Kiadótulajdonos:
FUCHS ANTAL.

PESTMEGYE SZABADELVŐ KÖZÖNSÉGÉNEK HETILAPJA.

Az ujpesti pénzpiacz.

Ujpest, márczius hó 20-án.

A ki a XX-ik század első évének a történetét meg fogja írni, az a nemzetgazdaságról szóló résznek azon fejezetét, mely a „Pénzpiacz“ czimét fogja viselni, bizonyára azzal a kategorikus kijelentéssel fogja megkezdeni, hogy: „Sok pénz, kevés hitel, nagy kamat!”

A legszeszélyesebb asszonyban sincs annyi ellentét, mint ebben a hat szóban, s az asszonyok legkövetkezetesebb következetlensége sem foglal magában oly erőteljes jellemzést a női nemre nézve, mint az az egymásmellé állított, hat szóból álló három állítás a múlt s a jelen esztendőre nézve.

A legszomorubb a dologban pedig az, hogy a sok pénz mellett, a legszűkebb korlátok közé szorított hitel és a pénz rendkívüli drágasága következtében: tényleg a nyomoruság fojtogató karjai között máról holnapra tengődünk, pusztulunk és veszünk.

Hogy a pénz, a Balkánfélsziget államait kivéve, Európa szerte mindenütt nagy mennyiségben halmozódott össze: annak oka a vállalkozási szellem elszáradásában, ugyiszlóval kihalásában s a pénzforgalom teljes hiányában rejlik.

Hogy a hitel, illetőleg a hitelképesség oly szűk korlátok közé szorult, mint még talán soha: annak indoka nagyrészt a kor könnyelműségében, az erkölcsök meglazulásában, a becsület- és kötelességérzet elzúllásában fedezhető fel.

Hogy a pénz, az élet szükségletei s eszközei között a legdrágább: annak magyarázata, a pénz sokaságának okában, a hitel korlátoltságának indokában s az általános bizalmatlanságban minden fáradtság nélkül megtalálható.

Hogy ilyen életviszonyok és erkölcsök között, mint a maiak, a pénzpiaczokat, illetőleg a pénzintézeteket a rázkódtatásoktól, a bukásoktól megóvni nagyon nehéz feladat: azt mindenki elfogja ismerni, a ki élettapasztalokkal, emberismerettel bír, létünk hullámzásait s az egyéni, társadalmi és állami érdekek küzdelmeit figyelemmel kíséri.

Mind ezeknek megfontolása s komoly mérlegelése után, kétszeres öröm, bizalom és megnyugvás tölti el keblünket ma, a midőn pénzintézeteink és szövetkezeteink közgyűléseinek lezajlása s zárszámadataiknak közzététele után konstatálhatjuk, hogy községünk pénzpiacza, dacára annak, hogy az 1901-ik év még válságosabb és veszedelmesebb volt, mint az 1900-ik év, megtartotta régi szilárdságát s pénzintézeteink és szövetkezeteink dacára annak, hogy veszte ségként 55,674 K 88 fillért kellett együttesen *leírniok*, dacára annak, hogy a hátrálékos befizetések és a *hátrálékos* kölcsön-kamatok a szövetkezeteknél 25,018 K 89 fillérre emelkedtek, még is derekasan megállották a helyüket s 142,797 K 72 f. *listra nyereséget* tud-

tak együttesen elérni, a mely összegből az Ujpesti takarékpénztárra, az Ujpesti vidéki takarékpénztárra és az Ujpesti kereskedelmi és iparbankra 62,867 K 9 fillér, — az Ujpesti önszegélyző egy- letre, az Ujpesti vidéki önszegélyző egy- letre, az Ujpesti általános önszegélyző egy- letre s a Polgári hitelszövetkezetre pedig: 79,930 K 63 fillér esik.

Olyan eredmény ez, a mely a pénzintézetek és szövetkezetek elnökségeit, igazgatóságait, választmányait s tisztviselőit a legszebb szónál is szebben, hangosabban és maradandóbban dicséri.

Le a kalappal uraim azon *vidéki* pénzintézetek előtt, a melyek a mai sanyaru viszonyok között, óvatosság és bizalmatlanság mellett is 6- és 8% *osztalékot tudtak reális mérlegek alapján adni.*

Már pedig az ujpesti pénzintézetek ennyit adtak s a míg sok más vidéki intézet a bukást, az osztalék elmaradását csak tartalék alapjának a csökkentésével tudta elérni, addig az ujpesti pénzintézetek együttesen 203,097 *koronára emelték tartalék alapjukat*, a mely összegben az Ujpesti Takarékpénztár 90,000 koronával, az Ujpesti vidéki Takarékpénztár 37,506 koronával, az Ujpesti kereskedelmi és iparbank 60,000 koronával, az Ujpesti önszegélyző egylet mint szövetkezet 13,563 koronával s az Ujpesti polgári hitelszövetkezet 2,534 koronával szerepel.

Le a kalappal uraim azon *vidéki* szövetkezetek előtt, a melyek *leszámoló évtársulataiknak*, a mai munkanélküliség, iparpangás okozta inség dacára is összesen 845,122 K 50 fillér *vagyont tudtak átadni és — kifizetni.*

Már pedig az Ujpesti szövetkezetek ennyit adtak, ennyit fizettek ki s abból a vagyonból az Ujpesti önszegélyző egy- let mint szövetkezet 1898. évi leszámoló évtársulata 423,396 koronát, — az Ujpesti vidéki önszegélyző szövetkezet 1898. évi leszámoló évtársulata 197,837 koronát, — s az Ujpesti általános önszegélyző egylet mint szövetkezet 1898. évi leszámoló évtársulata pedig 223,889 koronát és 50 fillért kapott.

A leszámoló évtársulatok azon szövetkezeti tagjai, kik 2724 üzletrész után minden egyes üzletrészre 228 koronát s 978 üzletrész után minden egyes üzletrészre 230 koronát kaptak a közös vagyonból: azok bizonyára teljes elismeréssel adóznak a szövetkezetek vezetői iránt s bizalmukkal jövőre is megajándékozzák.

Hogy az elismerést, a bizalmat pénzintézeteink, szövetkezeteink, illetőleg azok vezetői, a legnagyobb mértékben megérdemlik, annak bizonyítására szolgálhatnak még a következő adatok is, a melyek pénzpiaczunk üzemének hű tükröi.

Nevezetesen:

Az „Ujpesti Takarékpénztár“, az

„Ujpesti vidéki Takarékpénztár“ s az „Ujpesti Kereskedelmi s Iparbank“, — *együttes vagyona*: 4.116.244 K 53 f; — *részvénytőkéje*: 700.000 korona; — *takarékbetéte*: 1.417.500 K 81 f; — *együttes váltó forgalma*: a) bankváltókban: 3.493.486 K 18 f, b) visszleszámítolási váltókban: 1.733.458 K 04 f. összesen: 5.226.944 K 22 f; — *ingatlan jelzálog, zálog s értékpapír forgalma*: 222.100 K 84 f; — *folyószámla adósok forgalma*: 77.489 K 10 f.

Az „Ujpesti Önszegélyző egylet mint szövetkezet“ az „Ujpesti vidéki önszegélyző szövetkezet“, az „Ujpesti általános öns. szövetkezet“ s az „Ujpesti polgári hitelszövetkezet“ *együttes vagyona*: 2.981.395 K 8 f; — *törzsbetéte*: befizetés és beiratás díja: 1.259.679 K 10 f; — *takarékbetéte*: 76.021 K 43 f; — *váltó-forgalma* a) bankváltókban: 509.759 K 75 f. b) visszleszámított váltókban: 319.546 K 86 fillér összesen: 829.306 K 61 f; — *kötvény s jelzálog kölcsöne*: 2.681.570 K 96 f.

Az üzleti jelentéseknek és zárszámadataknak imént idézett számai és összegei pedig arról tanuskodnak, hogy az *ujpesti pénzpiacz a múlt évben, a pénzüzletek és ügyletek terén, 20.417.559 K 26 fillért képvisell*, amely összeg községünknek, az Ország pénzpiaczán, tiszteletre méltó tekintélyt szerzett s fog még inkább a jövőben szereznit, mert pénzintézeteink s szövetkezeteink mai állása — az átélit, átküzdött s éveken át tartó pénzügyi és gazdasági válsággal szemben — oly fényes, hogy a részvényesek, szövetkezeti tagok s a nagyközönség fokozódó bizalmára annál is inkább lehet számítani, mert pénzintézeteink s szövetkezeteink vezetőinek a szigora, lelkiismeretessége, becsületes működése, körültekintő s óvatos igazgatása a küzdelmekben már megacézolódott s így a jövőben annál biztosabban s áldásteljesebben fogják pénzintézeteinket és szövetkezeteinket pénzpiaczunk teljes felvirágzására vezetni.

Brankovics György.

Kikelet.

Tavaszi van újra; búbajos szép tavasz, olyan aminőről a poéták zengenek ihletett dicsérő éneket. Mint aki szépet álmodott a hosszantartó esendes téli éjszakák alatt, mosolyogva ébred a természet, s vidám mosolyától felélénkül az emberek milliója és megtelik a szívünk édes, titokzatos sejtelemmel s vágyódással a boldogság után.

A lanyha tavaszi szellő virágillatot, márdárdalt hoz felénk s mi úgy érezzük mintha a természet ébredése egy boldogabb jövődől hajnalának pirkadása volna, egy jobb koré, melyet oly rég óta várunk, mint a tavaszt, s annak virágait. Mert esodálatos sajátága az emberi léleknek, hogy együtt vigad, együtt szomorkodik a természettel s ha egyszer esalódott is ábrándos reményeiben az első ragyogó napsugár új bizodalmat ébreszt benne, mely erőt önt ismét esüggedt tagjaiba.

Sok csapás és tonérdek szenvedés éri az embert egy hosszú év alatt, sok megpróbáltatást kell kiállanunk esztendőnkön át, de böleesen rendezte az isteni gondviselés, hogy a legfájdalmasabban sajgó sebre is adott gyógyító irt s a legridegebb, legfásultabb kedélyre is teremtett üdítő balszámot — a szabad természet ölen pompázó gyönyörű kincseket: napsugarat, madárdalt, virág-illatot.

Akit kifárasztottak a mindennapi élet terhes gondjai, aki megtörött a reménytelen küzdelem viharzó tengerén s akinek minden bizalmát megsemmisítették az emberek galád eselszövései, hová meneküljön erőt meríteni, ha nem a szép természet nyugalmas esendjébe, ahol minden, mintha csak őt vigasztalná, a jövő boldogságról beszél, mit a nyár s annak sokféle gyümölcse hozni fog.

De jó is, hogy a nyár gyümölcsei, a munka gyümölcseire figyelmeztetik az embereket, mert különben annyira elábrándoznának a nyíló tavasz viruló szépségein, hogy mikor újra beköszöntene a hervadás szomorú évszaka, a természet borongó bánatát még fokozná a mi kétségbeesésünk esukló panaszszava.

De hát ettől nem kell félnünk, mert bár népünk megérti és megcsodálja mindenkor a természet szépségeit, munkára teremt szorgos keze nem pihen tétlenül egy pillanatra sem, s mihelyt az első tavaszi fuvallat enyhe lehelle felolvasztja a tél fehér hóköpenyét, megélnékné a szántóföldek, s felpeszdül az élet a legelhagyottabb parányi községben is.

Régóta várjuk már, hogy majd csak jobbra fordulnak a nehéz megélhetési viszonyok, melyek évek óta békói a magyar gazdasági és kereskedelmi fejlődésnek, de mindhiába, reményeink sorban meghusulnak, s az óhajtott jobblet helyett újabb csapások és nélkülözések nehezülnek a polgárság erőtlenné vált vállaira. Minden esztendőben előlről kezdjük a reménykedést, pedig már sejtjük, hogy megint esalódunk majd, mint már annyiszor.

Csak hogy esoda-e, ha nem birunk ellentállani annak a sokféle esábitó igéreteknek, melyet a tavaszi szellő suttag körülöttünk, s esoda-e, ha elábrándozva a boldogságról esicsérgő madárcák énekén, amnyi esalódás után mégis újra boldogságról álmodunk? Csoda-e, hogy ha azt hisszük, hogy a természet ebredése egy szebb tavaszt jelent a mi bus életünkben is, mikor azt látjuk, hogy a szomorúságra rendszerint vigság következik.

Szenvedtünk, nélkülöztünk már eleget az utolsó esztendők alatt, ideje volna, ha végtére nemesak az erdők-mezők vadvirágai, hanem a társadalmi jólét hervatag, eszáradni készülő bimbói is nyitni kezdenék lankadt szirmaikat, s csak részben is valóra válnának azok a remények, melyeket a kikelet ebreszt szívünkben. Addig is üdvözölünk tavasz hírnökei: Napsugár, madárdal, virágillatárja!

H I R E K.

— **Küldöttségek a gödöllői választókerületben.** A képviselőválasztók névjegyzékének 1903-ik évre leendő kiigazítása tárgyában a vármegye központi választmányja akként határozott, hogy a kiigazítás f. hó 31-ig eszközöltessék s kerületünkben a következő küldöttségek által foganatosítsassék:

Gödöllői választókerület:

1. Czinkota	15 kor. 70 fill.
Csömör	11 " 20 "
Eeser	19 " 18 "
Kerepes	13 " 94 "
Kistarsa	15 " 06 "
Maglód	14 " 76 "
Mogyoród	3 " 90 "
Nagyarsa	15 " 66 "
Pécel	9 " 99 "
Rákoscsaba	15 " 02 "
Rákoskeresztur	8 " 06 "
Elnök: Sebástiány Jenő, lak. Pécel.	
Küld. tag: Szegedy Albert, lak. Rákoskeresztur.	
Küld. tag: Bitskey Gyula, lak. Csömör.	
Póttag: Turányi István, lak. Kerepes.	
2. Bag	10 kor. 95 fill.
Boldog	13 " 34 "
Dány	28 " 28 "
Galgahévíz	18 " 88 "
Gödöllő	14 " 02 "

Hévízgyörk	13 " 52 "
Isaszeg	8 " 88 "
Tura	17 " 54 "
Vácsezentlászló	23 " 50 "
Valkó	15 " 10 "
Zsámbok községekbe	30 " 15 "

Elnök: Dobossy István, lak. Budapest.
Küld. tag: Frídrik Béla, lak. Hévízgyörk.
Ubrankovits Dániel, lakik Galgahévíz.

Póttag: Káliz Zsigmond, lak. Isaszeg.

3. Dunakeszi 15 kor. 88 fill.

Fót 10 " 36 "

Rákospalota községekbe 14 " 08 "

Elnök: Benkő István Rákospalota.

Küld. tag: Molnár Albert Fót.

Tóth Kázmér Fót.

Póttag: Veszeloyszky Béla Rákosp.

4. Ujpest községbe 14 kor. 08 fill.

Elnök: Illék Vince, lak. Ujpest.

Küld. tag: Lindt János, lak. Ujpest.

Gerő Zsigmond, lak. Ujpest.

Póttag: Busfi István, lak. Ujpest.

Az **ujpesti küldöttség**, a névjegyzék kiigazítását f. é. márczius hó 26-tól 31-ig terjedő időben d. e. 9 órától 12-ig és d. u. 3-5 óráig eszközli a községhez tanástermében.

— **Helyettesítés kinevezés.** A vármegye főispánja **Baky Béla** főszámvevőnek nyugdíjaztatása következtében és figyelemmel a vármegyei ténykezelésről szóló 1902. III. t. cikkre a főszámvevői állásra **Szenessy Aladár** tb. főszámvevőt, a számvevői állásra **Vanyek Béla** alszámvevőt, az alszámvevői állásra **Hajóssy Dénes** tb. alszámvevőt, a számvizsgálói állásra **Szokolay István** számvisztet és a számtisztai állásra **Hindly Zoltán** dr. szakdíjnokot helyettesítette. Továbbá **Wagner József** kiadóesegédet árszázeki iktatóvá, **Prabits Péter** irnokot kiadóesegédé, **Ujfalussy Ferenc** irnokot I. o. irnokká és **Janik Imre** díjnokot II. o. irnokká kinevezte.

— **A kereskedelemügyi miniszter** hozzájárult ahhoz, hogy Ujpesten, a váezi állami uton, a budapest-vidéki közúti villamosvasut vágányait a budapest-ujpest-rákospalotai villamosvasut vágányaival összekössék.

— **Az upesti községhez felülvizsgálatához** kiküldött **Kuklay Béla** műszaki tanácsos, nagy elfoglaltságánál fogva, a felülvizsgálatot nem eszközölheti, ez okból a vármegye alispánja a felülvizsgálattal **Benedicty József** kir. főmérnököt bizta meg s felkérte egyttal **Kuklay Béla** műszaki tanácsost, hogy akkor, midőn a bizottság összeül, az ülésen részt vegyen s az esetleges vitás kérdések elintézésénél közreműködni sziveskedjék.

— **Sorozás.** A f. é. upesti hadkötelezetek sorozása f. hó 19-én vette kezdetét Vácson. A sorozó-bizottság elé ez alkalommal 615 upesti ifju kerül s ezek közül 23-nak van joga az egyéves önkéntességre. A sorozás holnap, f. hó 21-én végződik s így a sorozás eredményét csak lapunk jövő számában közölhetjük.

— **Athelyezés.** **Moscovitz Iván**, homonnai kir. járásbíróesági albiró eddigi minőségében az upesti kir. járásbíróesághoz helyeztetett át.

— **Az upesti Ipartestület új előjárésága** f. é. márczius hó 12-én tartotta meg alakuló közgyűlését, amelyen **Farnathy István** elnök bemutatta az új iparhatóságai biztost dr. **Vikár Istvánt**, aki örömet fejezte ki a fölött, hogy e kineveztetés folytán előnarezosa lehet az upesti ipariügyeknek s megígérte hogy a kineveztetéséhez fűzött várakozásnak minden erejével és tehetségével igyekezni fog megfelelni.

— **Az „Ujpesti általános betegsegélyző egyesület”** f. évi márczius hó 26-án d. u. 3 órakor az upesti „Colosseum”-ban tartja rendes évi közgyűlését a következő tárgysorozattal: 1. Elnöki megnyitó. 2. Titkári jelentés és a zárszámadás felolvasása. 3. Számvizsgáló bizottság jelentése és indítványja a felmentvény megadása iránt. 4. Orvos választás. 5. Indítványok. 6. Tisztujtás.

— **Az „Ujpesti szállodások- vendéglősök és koresmárosok ipartársulata”** f. hó 28-án d. u. 5 órakor, hivatalos helyiségében (Atilla-és József-u. sarok, Bräuer-féle vendéglő) évi rendes közgyűlést tart. Tárgysoro at: 1. A választmány évi jelentése. 2. A számvizsgálók jelentése. 3. A felmentvény megadása. 4. A jövő évi költségvetés megállapítása. 5. A tisztikar s választmány megállapítása. 6.

Határozat az Ujpest község által az 1900-17. ky. sz. határozat alapján visszafizetendő pótdó (450 kor. 17 fill.) felvétele s hováfordítása tárgyában. 7. Indítványok. — Az elnökség ez uton is kéri a társulat t. tagjait a közgyűlésen való megjelenésre.

— **Az upesti izr. szent-egylet** f. é. márczius hó 16-án tartotta meg ez évi rendes közgyűlését, melyet istenitisztelet s magyar egyházi beszéd előzött meg. A közgyűlés tudomásul vette a mult évre vonatkozó jelentéseket s ezek alapján a felmentvényt megadta, s azután a számvizsgálókat megválasztván, az alapszabály-módosítást elfogadta. A jelentésekből azon szomorú meggyőződést szereztük, hogy a szent-egylet, az upesti izr. hitközségnek, különösen a vagyonosabb tagjai nem támogatják oly mérvben, mint a hogy azt támogatniok kellene s a mint azt az upesti szent-egylet, a mely a mult évben körülbelül 50 ingyenes temetést rendezett, tényleg meg is érdemli. A kellő támogatás hiánya és a szent-egylettől kívánt áldozatok nagysága készítették a Chewra-Kadische elnökségét arra, hogy a szent-egyletbe való belépést a kevésbbé vagyonosok számára is megkönnyítse s a rendes felvételi díjakat azok számára, kik f. hó 18-tól kezdve f. é. június hó 18-ig a Chewra kötelekibe lépnek, felére, vagyis 40 koronáról 20 koronára leszállítsa. Reméljük, hogy a Chewrának 50 éves fennállása alkalmából, községünk vagyonos és kevésbbé vagyonos izr. polgártársai, tömegesen fognak a kütűzött 3 hónap alatt a hitközségi irodában felvételeire jelentkezni.

— **Az Ujpesti Közművelődési Kör márczius 15-diki ünnepélye.** A dicső nap emléket az Ujpesti Közművelődési Kör is méltóan megünnepelte. A kör dísztermét, ahol az ünnepély lefolyt, előkelő közönség töltötte meg. Dr. **Führer Simon** a kör elnöke nyitotta meg a műsort lelkes, magasröptű beszédével, melynek elvégezte után az upesti dalkör a „Szózat”-ot énekelte. Nemes páthosszal, a hallgatóságot magával ragadó lelkesedéssel szavaltta azután **Deutsch Elemér Radó Antal** „Talpra magyar” című alkalmi költeményét. Frenetikus tapsot aratott **Dr. Altner József** „A két gránátos” kellemes bariton hangon történt előadásával. A műsor leghatásosabb pontja talán **Várady-Abrányi Rákóczy Ferenc Rodoston** című melodramája volt, amelyet dr. **Ugró Gyuláné** urnő zongora, **Hajdu Ilonka** k. a. ezimbalom és dr. **Troján Alajos** gondokakiserete mellett **Földes István** szavalt meleg érzéssel. A már sokszor elismert precizitással és finoman nianszszozott hangfestéssel énekelte azután az Ujpesti Dalkör egy fohászt. **Csoizig Jolán** Dr. **Ugró Gyuláné** zongorakiserete mellett oly lelkesedő elismerést aratott **Hubay Jenő** „Hulálmozó Balaton”-jának hegedűelőadásával, hogy műsorpontját még két „hogyvolt”-tal megtoldania kellett. A magas művészi színvonalon álló hazafias ünnepélyt az „Ujpesti Dalkör” fejezte be a „Hymnus”-szal, amelyet a közönség állva hallgatott végig.

— **Márczius 15-ike,** a „Gyermekbarát egyesület” ben. A humanizmusot oly szépen gyakorló helyi egyesületünk **nemzeti ünnepünk** iránt sem fogékonytalan. Tarsas összejövetelt rendezett e hó 15-én este a **Zwicky-kárház-ban** levő külön helyiségben. Ünnepi beszédet **Józsa Dániel** igazgató tartott, ki Eötvös ezen mondásával kezdte: „Szép, nagy ósok emlékére visszatekinteni.” Előadása folyamán végig haladt a magyarnemzet történetén, kimutatta, hogy a honalapítástól kezdve a magyar mindig szabad, független, nemzet volt; testvériesen bánt ugy az itt talált, meghódított, valamint a bevándorolt néppel; ragaszkodása határtalan. A 48-iki események az okok természetes folyamánai voltak s így 1848—49-iki küzdelmeink nem forradalom, hanem szabadságharc volt. Küzdelem a létért, a nemzeti öntudat és faji érzet hatása alatt. Hogy a küzdelem elbukott, — ugy mond — okát ne keressük; szomorú folyamánaira se irányítsuk a szív érzését, de feledni a nagy napot **okunk nines**, hanem ünnepelni, ünnepelni ez hazafias kötelesség. Megemlékezett még a kiegyezésről. B. e. **Erzsébet** királyné a király, **Deák** Erenecz, hazánk bölese, a nemzet szívére tették kezüket; e két örökemlékü áldott lény szíven keresztül történt a kiegyezés. **Aldjuk emlékeket.** „Egy világot borít már a fa (a szabad-

ságfája) lombjaival; tavaszod kinyitá a szadokon át fogamzott bimbókat. Tartsd meg Uram e szabadságnak fáját s engedd, hogy a kioltott ártatlan véreért e kinszenvedett népek busan teremje meg gyümölcsöket" végezte Józsa beszédét, melyet a jelen voltak tüntetőleg megélték. Sok-sok tosz hangzott el még az estén; egytől-egyig hazafias, philantrop szellemben. A kávéház közönsége összevegyült az ünneplőkkel, Kossuth nóta, hazafias dalok mellett maradt együtt éjjelig jó kedvben, örömben s a márcziusi napok kihatásaként élvezett gyümölcsben: szabadságban, egyenlőségben és testvériségben.

— **Az Ujpesti függetlenségi kör** ünnepe márczius 15-én nagy lelkesedéssel folyt le a Polgári Kaszinóban, a melynek nagy termét zsufolásig megtöltötte a hazafias közönség. Az ünnepélyt *Katona József* nyitotta meg, az ünnepi beszédet *Mártonffy Imre* tartotta, alkalmi beszédet *Szabó Béla* mondott, hazafias költeményeket *Balla János*, *Freyler J.*, *Magyar Elemér* s a kis *Szimon Róza* szavalt, a ki általános feltűnést keltett, az ő korától nem várt szabatos és érzelmeteljes előadásával. Az ünnepély fényét nagyban emelte dr. *Aradi Béláné* pompás zongorajátéka, *Waldmann Jenő* hegedűjátéka, *Ráday József* és az „Ujpesti Dalkör” éneke.

— **Márczius 15.** A helybeli áll. faipari szakiskola az egyetlen intézet, melynek ifjúsági önképző köre a szabadság, testvériség, egyetértés eszméjének emlékét megünnevelte. S méltó volt a nagy naphoz ez ünnepély is. Az intézet rajztermében gyűlt egybe f. hó 16-án d. e. a hallgatóság. A műsor változatos volt, beszéd, ének, szavallat 11 pontba volt összefoglalva. Az önképző kör tanári elnöke nyitotta meg az ünnepélyt, mire az ifjúság énekkara a Hymnuszt énekelte. *Juhász Lajos IV.* éves növendék méltatta e nap jelentőségét, élénken előadva a mozgalmat s befejezésül föhászta, hogy „Isten áld meg a magyart” mely megilletődést keltett a hallgatóságban. A szavallatok közül kiemeljük *Lödör Károly III.* éves növendékét, ki „A magyarok istene” című költeményt értelemmel adta elő. — Az énekszámok emelték az ünnepély magasztosságát, különösen 7 tanuló „Szomorúan szól a magyar nóta” éneke, mit *Eltető Béla* tanár ur. tanított be nagy buzgalommal és odaadással. — Az igazgató zárószavai után, melyben az ifjúságot hazafiságra buzdította, az ifjúság indulóval zárta be az ünnepélyt.

— **A szabadság ünnepének évforduló napján** nagyon szép ünnepélyeket rendeztek még a „Kossuth-negyed”, a „Kisfaludy Kör”, a „Petőfi Kör”, ifjúsági önképző köre, az „Ujpesti kereskedők és iparos ifjak önművelődési köre”, a „Jokéz” s az „Amodeo” asztaltársaságok. Az utóbbi három ünnepélyen *Endre János* fővárosi tanító tartott igen szép hazafias beszédeket.

— **Halálhír.** *Roules József*, magyar áll. lamvasuti ellenőr, a kinek Ujpesten is igen sok ismerőse s jó barátja volt, f. hó 16-án jobblétre szenderült Rákos-Keresztúron. Az elhunytat f. hó 18-án temették el nagy részvétellel.

— **Nagyelőkü ajándat.** *Török Mihály* kávé s létesítő „Gyakorlati Nevelési Egyesület” alapszabályainak tárgyalása alkalmával felmerült esz nek hatása alatt *Józsa Dániel* igazgatónak azon kötelező ígéretet tette: *Mig a mai, Árpád-utí kávé üzlete fenáll, állandóan ellát négy szegény gyermeket reggelivel, ebéddel és vacsorával.* A nemes ajánlat magában hordja díszétét. Sok ily polgárt Ujpestnek!

— **Táncvizsgálat.** Az „Ujpesti Önkéntes Tűzoltó Testület” f. é. márczius 30-án husvét első napján a Colosseum összes termeiben műkedvelői színelőadással és világpostával egyekeltött táncvizsgálatot rendez. Ez alkalommal színre kerül Ujpesten először *Berezik Árpádnak* „A veteránok” című életképe *Ledvinka Hermin*, *Stark Elek*, *Jonák Gyula*, *Markbreit D.-né*, ifj. *Jonák Pál*, *Fürst Jenő*, *Farkas Antal*, *Turesik Ferencz*, *Varga Gizella*, *Klein Jakab*, *Varga Mariska*, *Varga Béla*, *Simon István*, *Klein Ignác*, *Visnyovskij János*, *Szalay József* közreműködésével. Ugyanakkor szíveségből közreműködik az „Ujpesti dalkör” is. A zenét egy közkedvelt zenekar szolgáltatja. Belépti díj: Személyjegy 1 korona. Családjegy 2 korona (1 ur 2 hölgy). Egyenruhában megjelenő tűzoltóknak 60 fillér. Kezdeté este pont 8 órákor.

— **Az Ujpesti Gyermekbarát-Egyesület purim-estélye**, mely f. hó 23-án a „Köz-művelődési körben” fog megtartatni, azon reményre jogosít fel, hogy minde tekintetben kitűnően fog sikerülni. A vigalmi bizottság már eddig is rendkívüli tevékenységet fejtett ki úgy az erkölcsi, mint az anyagi siker érdekében s az estély műsora nemesak kellemes meglepetésben, hanem élvezetben is fogja részesíteni a purim-estély látogatóit.

— **Jelmezes purim-bál** lesz f. é. márcz, hó 23-án a Colosseum összes helyiségeiben. még pedig táncszal, szépségversenyvel, artísták közreműködésével, s többféle meglepetéssel, amit azonban még nekünk sem szabad előre elárulni. Megjegyezzük, hogy a jelmezen való megjelenés nem kötelező s hogy a sikerért *Stark A.* főrendező és *Róth A.* vendéglős kezeskednek, kik mindent elkövetnek, hogy a jelmezes-purim-bál látogatói jól mulassanak s igényei teljes ki-elégítést nyerjenek. Kezdeté este fél nyolcz órákor. Belépti-díj: Személyjegy 60 f. Családjegy 1 K 40 f.

— **Orfeum-társulat előadása a Pannónia kávéházban.** Az Orfeum-társulatok előadásainak lapunk soha sem volt barátja, s ha most mégis kivételt teszünk, tesszük azt azért, mert ez alkalommal *Feldmann József* kávéházában, a „Pannónia”-ban egy olyan Orfeum-társulat játszik, a mely *Lichtenstein Soma* igazgatója alatt a székes-fővárosban is kiérdemelte az elsőrangú jelzést, Ujpesten pedig olyan gazdag műsorrall kedveskedik a közönségnek, a mely nemesak párját ritkítja, hanem a finom ízlésnek is élvezetet nyújt. Az előadó művészek közül különösen az Ujpesti születésű *Fleischmann Vilmos* dalénekes, *Bátskai Sándor* a szalon-humorista, *Storck Adél* a nemzetközi paszirta s a világ legkisebb zenebohóca az *Elek*-ek emelendők ki. A naponkint előadott bohózatok közül különösen „A varázshegedű” operettére figyelmeztetjük a közönséget, a mely *Feldmann* kávéházában nemesak kitűnő italokat kap, hanem gyors és pontos kiszolgálásban is részesül.

— **Műkedvelői előadás két agg színész javára.** F. é. márczius hó 20-án az Ujpesti műkedvelők két agg színész, nevezetesen: *Sóos Mihály* és *Hubay Gusztáv* felségélyezésére színelőadást rendeznek a Colosseumban. A műkedvelők, nevezetesen: *Molnár Bertalan*, *Péterfi Gyula*, *Kozma Gyula*, *Alaga Géza*, *Kis Lajos*, *Fekete Béla*, továbbá *Lőrinczy Aranka*, *Sóosné Cornélia*, *Torján Erzsébet*, *Hubay Gabriella* ez alkalommal a „Rang és mód” című színművet fogják előadni, a mely *Szigeti József*nek, a nemrég elhunyt írónak és színművészek egyik legjobb pályadíj nyerte műve. Érdekes, hogy a színműben a két agg színész is közreműködik, s így kétszeresen igényt tarthat a nagy közönség pártfogására. Az előadás kezdeté este 8 órákor. Helyárak: Körszék 1 K 60 fill., zártszék 1 K 20 fill., állóhely 80 fill., gyermekjegy 40 fill.

— **Zene-hangverseny.** Ujpesten a „Mercur” kávéházban (Árpád-ut 40 sz.) kellemesen lehet szórakozni minden este, mert ott a közkedvelt *Balogh Józsa* jónévű zenekara játszik, a legelőzékenyebb kiszolgálással a legjobb italokról és buffetről jutányos árak mellett gondoskodik. Megjegyezzük, hogy az üzlet a régen ismert *Blasz József* személyes vezetősége alatt áll.

Az „Ujpesti Gyakorlati Nevelési-ügyi-Kör” alapszabályai.

— (Tervezet: összeállította: *Józsa Dániel*) —
(Folyt. és vége.)

IX. Választmány.

A választmányt a tisztikaron kívül alkotják a tiszteletbeli- és alapító tagok, a közgyűlés által választott 30 választmányi tag. Tagjai a választmányoknak az egyesület védelmére és a tanügyi körzetekben működő egyesületek-, társaságok felügyelő-bizottságainak szorosán vett tisztviselői, illetve megbízottjai.

A választmány havonként egyszer, sőt öt tag kívánságához képest többször is ülést tart, melyet a társelnökök felváltva vezetnek. Érvényes határozathozatalra az elnökön és titkáron kívül legalább 5 választmányi tagnak jelenléte szükséges. Határozatait szótöbbséggel alkotja, egyenlőség esetén az elnök szava dönt.

A választmány feladata:

Egyik közgyűléstől a másikig mindazon ügyek elintézése, melyeket az alapszabályok nem utalnak egyenesen a közgyűléshez, különösen pedig:

1. Felveszi és kizárja a tagokat.

2. Felügyel a pénztár kezelésére, intézkedik személyi és vagyoni felelősséggel az egyesületi vagyon biztos és gyümölcsöző kezelése, elhelyezése és felhasználása fölött. Időnként pénztárvizsgálatot foganásítat.

3. A közgyűlés határozatait végrehajtja.

4. Pénzforrásokról gondoskodik, segélyek és jutalmazások iránt a költségvetés keretén belül intézkedik s utalványokat ez irányban eszközöl.

5. Szervezi tanügyi körzetekenkint az egyesület céljaiban felsorolt egyleteket, illetve közrehat azok keletkezésében; társadalmi mozgalmat ébreszt és tart fenn arra, hogy az egyesület céljára szolgáló egyletek iránt az érdeklődés a nép alsóbb rétegébe is behatoljon; e végből tagjai által részt vesz az Ujpesti különbözőbb egyesületek mozgalmában s ott felolvasások, előadások által igyekezik az egyesület céljának, az irányítása rászorult munkatársadalom támogatására iránt fogékonyságot ébreszteni s a hol helyét látja megjelenik a helyes társadalmi szervezet megteremtése céljából. A szervezett egyletek, társaságok működését kiküldöttjei által is megvizsgálta, jelentéseiket elintézi, szükség esetén közgyűlés elé terjeszti.

6. Az egyesület keretében alakuló egyletek-, társaságok munkatervét, ügyrendjét jóváhagyja s szükség esetén azokat jóváhagyás végett a közgyűlés elé terjeszti.

7. Fontosabb mozgalmak előkészítéséért szak-bizottságokat alakít, melyek évről-évre újra alakítandók. A bizottság tagjai újra választhatók.

8. Az évi jelentéseket, pénztári számadást, vagyommérleget saját jelentése kíséretében a közgyűlés elé terjeszti.

9. Javaslatot készít a tiszteleti tagok-, a tisztikar-, választmány megválasztása tárgyában, valamint ezek esetleges kiegészítésére.

A választmány jegyzőkönyvét az elnök, jegyző és az elnök által előre megjelölt két választmányi tag írja alá.

A választmány ülései nyilvánosak, azonban azok 5 tag kívánságára zárt-üléssé változtathatók. A választmányi ülésnek zárt-üléssé változtatására az elnöknek bármikor joga van.

X. A tisztikar.

A tisztikar áll három elnökből, kik közül felváltva egy évre egyik — önmaguk között történő megállapodás szerint — ügyvivő; a körzetekben alakult egyletek-, társaságok elnökeiből, mint alelnökökből; titkárból, két jegyzőből, egy pénztárosból két ellenőrből és egy jogtanácsosból.

Az elnökök.

Az ügyvivő elnök vezeti a közgyűléseket, elnöktársai a választmányi gyűléseket. Nyilvános üléseken szavazategyenlőség esetén döntenek. Közösen az egyesület minden ügyeire kiterjedő figyelmet, felügyeletet és ellenőrzést gyakorolnak; az ügyvivő elnök képviseli az egyesületet bíróságok és hatóságok előtt és magánosok irányában.

Az ügyvivő elnök intézkedik a közgyűlés, valamint a választmányi gyűlések összehívása iránt. Az egyesület megkereséseit, fontosabb iratait a titkárral aláírja: utalványoz 50 koronát meg nem haladó kiadásokban. Az ügyvivő elnök véletlen pénztári vizsgálatot rendelhet el, vagy foganosít.

A titkár.

A titkár mindig a helybeli polgári-, elemi iskolák-, vagy óvodák ténylegesen működő tanerői közül választandó. Ő intézi az egyesület levelezéseit előadó vagy a köz-, mint a választmányi gyűléseken; az egyesület fejlesztésére minden irányban javaslatot készít; az egyesületi életéről és működéséről a választmányának havonként, a közgyűlésnek évenként jelentést tesz; minden szakosztálynak és bizottságnak hivatalból tagja. Kész kiadásait az egyesület fedezi. Akadályoztatása esetén a jegyzők helyettesítik, kik neki különben is segítségére vannak.

A jegyzők.

Felváltva vezetik a köz- és választmányi gyűlések jegyzőkönyveit. Hivatalból tagjai a szakosztályoknak, bizottságoknak. Helyettesítik esetleg a titkárt.

A pénztáros.

A pénztáros az ügyrend értelmében kezeli az egyesület vagyont; teljesíti a kiadásokat, beszéli a tagdíjakat, jövedelmeket. A titkárral egyetértőleg javaslatot készít az egyesület céljaira alakult egyletek segélyezésére, általában a javadalom felhasználására, gyarapítására nézve. Az ellenőrökkel elkészíti a mérleget, számadásokat, költségvetést. Az egyesület összes ingóságairól felelős számadással tartozik. Minden bizottságnak, szakosztálynak hivatalból tagja; pénzügyi dolgokban előadó. Helyettesei az ellenőrök felváltva.

Az ellenőrök.

Havonként pénztárvizsgálatot tartanak, helyettesítik szükség esetén a pénztárnokot, kívül egyetemlegesen felelősek. Jogukban áll az összes bizottságokban résztvenni.

A jogtanácsos.

A jogtanácsos az egyesület jogügyeinek intézője, a tisztikarnak rendes tagja; kész kiadásait az egyesület megtéríti.

XI. Az iskolai körzetekben alakult egyletek-, társaságok felügyelő-bizottságai.

Az iskolai körzetekben alakított bölesődék-, óvók-, gyermekotthonok-, (rongyos-egyletek), népkonyhai intézmények-, ifjúsági egyletek-, dalkörök-, olvasó-egyletek-, munkáskaszinók-, társaságok, szülői értekezletek egymástól szabadok és teljesen függetlenek. Igen természetesen, az egyesület alakításukba is csak mint segítő lép közbe, mert ezek alakítása, fejlesztése természetesen az illető tantestület joga és hatásköre. Mint ilyenek, ezek az egyletek önmaguk választják felügyelő-bizottságaikat szükséges számú tagokból; függetlenül állapítják meg ügyrendjüket; megjelölik a bevételi forrásait s önállóan kérhetnek és nyerhetnek segélyeket, rendezhetnek gyűjtéseket, állíthatnak területükön perselyeket, bevételeiket az alapszabályainkban körülírt céljaikra fordítják; a társaságoknak csak tagdíjait kell a közpénztárba szolgáltatniok; többi jövedelmüket tetszésük szerinti módon fordíthatják az alapszabályban megjelölt s az egyesület kötelekibe tartozó bármelyik egylet munkásságának céljára. A körzetekben alakított egyletek azonban a közpénztárból nyert segítyt, jutalmat csak a megjelölt célra, — a mely első sorban a gyermekek anyagi (természetbeni) támogatása, szolgálk napidíja; másodsorban az ifjúsági egyesület vezetője-, karnagya-, rongyos-egylet gazdája-, munkáskaszinó felügyelője tiszteletdíja lehet, — fordíthatják. A körzetekben alakult egyletek, társaságok számadásait az „Ujpesti Gyakorlati Nevelésügyi-Kör” választmányja kiküldöttjének ellenőrzése alatt állanak; erről, valamint működésükről a választmányunk évnegyedenként jelentéssel tartoznak.

A körzetekben alakult egyletek, társaságok bejelentik az egyesületnek tisztikaruk névsorát, illetve megbízottjuk nevét, bemutatják a választmányunk ügyrendjüket, tagjaik névjegyzékét. Elnökük, illetve megbízottjuk a választmányunk hivatalból alelnöke, kik az elnököket akadályoztatások esetén a választmányi üléseken felváltva helyettesítik.

XII. Feloszlás és főfelügyelet.

Ha az egyesület megszűnése idővel elkerülhetetlennek mutatkoznék, az egyesület feloszlik. A feloszlási határozat érvényességére az összes egyesületi tagok $\frac{2}{3}$ -ának kell jelen lennie s ezek $\frac{2}{3}$ szótöbbsége szükséges; ha a kivávt szám ismételt egybehívásra sem jönne össze, a harmadik gyűlés, mely az első, feloszlási határozatot tárgyaló gyűlés után egy fél éven kívül lehet, tekintet nélkül a jelenlevők számára szótöbbséggel határoz.

A feloszlás után, vagy ha a gyűlés szabályszerűen megtartható nem volna, az egyesület összes vagyona pénzügyi értékké változtatva Ujpest község felügyeletébe megy át. Abból külön alapítvány alkotandó és annak kamatja az ujbpesti szegény gyermekek felruházására fordítandó. A felruházást a község a tanítók szakvéleménye alapján eszközözi. Ez az alapítvány a megyei törvényhatóság, avagy Ujpestnek a székesfővárosához való becsatolása esetén a tanács felügyelete alatt áll.

Az egyesület működésének újakezdése esetében az alaptőkét esonkittatlanul visszaveszi s csak, ha a működés megszüntétől 30

esztendő telt el, lesz az alap Ujpestnek, vagy a főváros, Ujpestből alakult kerületének kizárólag, a szegény alaphoz csatolandó tulajdonává.

Ha az egyesület, vagy annak egyes intéző szervei az „Alapszabályok”-ban megjelölt célt, eljárást, hatáskört meg nem tartanak, vagy működésük által az egyesület vagyoni érdekeit, vagy az állam érdekeit veszélyeztetnék, a m. kir. államkormány az egyesületnek, avagy az egyesület keretében alakult egyes egyleteknek, társaságnak működését azonnal felfüggesztheti és azt a szabályos vizsgálathoz képest végleg fel is oszthatja, esetleg pedig a szabályok pontos betartására feloszlás terhe alatt kötelezheti. Mindazon közgyűlési határozatok, melyek az alapszabályok megváltoztatását, az egyesület feloszlását s esetleg a vagyonnak hováfordítását célozzák, foganosítás előtt a m. kir. belügyminiszteriumnak jóváhagyását végeztet bementatandók.

Ezen alapszabály jóváhagyását végeztet a m. kir. belügyminiszteriumhoz beterjesztendő.

Tárgyaltatott és elfogadtatott az „Ujpesti Gyakorlati Nevelésügyi-Kör”-nek Ujpesten, 1902. márcz. hóban tartott alakuló gyűlésén.

I R O D A L O M.

*„Magyar Bazár”. Az ifj. Lónyay Sándorné és S. Heutaller Elma szerkesztésével és az Athenaeum r.-t. kiadásában megjelenő „Magyar Bazár” nemesak tartalom tekintetében, hanem külső kiállításával is vetekezhetik a külföldi legelőkelőbb divatlapokkal. A divatrész színes és egyéb ábrái, szabás-mintái, divat-tudósításai nemesak szemrevalók, hanem ezélszerűek és főleg a legfrissebb hajtásai a folyton változó izlésnek. A szépirodalmi rész valóságos tárháza a sok tudnivalónak s találkozó helye a szépirodalom első rangu művelőinek. A „Magyar Bazár” havonként kétszer jelenik meg. Előfizetési ára 1 évre 3 korona. Megrendelő cím: „Magyar Bazár” kiadóhivatala Budapest, Kerepesi-ut 54.

S P O R T.

Lóversenyek 1902.

Még tíz nap választ el bennünket hazai versenyszezonunk kezdetétől, a mikor is Alagon az „Urlovasok szövetségének” 7 napos meetingje és pedig márcz. 30- és 31., ápr. 2-, 3-, 5-, 6- és 8-án fog lezajlani. Mindjárt az első napon a 10,000 koronával díjazott „Rákosi gátversenyt” futják 2800 méterre, melyre a múlt pénteki törles után még a következő lovak jogosultak az indulásra:

id. Geranium	75	4 Pausanias	63
5 Da kommt sie	73	4 Rikkants	63
5 Cavaleanti	69 $\frac{1}{3}$	4 Clio	62
id. May be	67 $\frac{1}{2}$	4 Nyakas	62
4 Jinsiste	67 $\frac{1}{2}$	4 Honleány	61
5 Schneefink	67	4 Mr. John	60 $\frac{1}{2}$
6 Albatros	66	4 Azért is	60
4 Ex-lex	65	4 Bakator	60
4 Famulus	64 $\frac{1}{2}$	4 Brom	60
4 Igricz	64 $\frac{1}{2}$	4 Cagliostro	60
4 Hamamelis	63	4 Kosmopolit	60
5 Különcz	63	4 Sandy	60

Ma e versenyre valószínű indulóknak jelzik: Geraniumot (O Connor?), Da kommt siet (Shuin), Cavaleantit (Schejbal), May bet (Machan), Jinsistet (Csompora), Schneefinket (Williamson), Ex-lexet (Morton), Famulust (Fr. Hesp), Igriczet (?), Rikkantsot (Brown), Mr. John (Wheeler) és Kosmopolitot.

E verseny bookmaker favoritja Da kommt sie s tényleg, tekintve e ló magas gát- és akadályformáját, mi is azon nézetben vagyunk, hogy daczára 73 kilónyi abszolú magas súlyának a versenyben szép szerepet fog játszani. Hogy persze győzni fog-e, az már más lapra tartozik s tekintettel a jól megcsinált handicapról és azon szem elől nem tévesztendő körülményre, hogy az Alagon szokásos gátversenypaceben 73 kilóval nyerni vajmi nehéz, Da kommt sie-ra nagy feladat vár. Mi, neki könnyű súly ellenfelet keresünk s ilyenek találjuk Famulust, Mr. John és Bromot. Cavaleantiban egész Tata igen bizik.

Aprilis 2-án futják a nagy alagi akadályversenyt, a melyben még indulhatnak:

6 Áldomás	71	5 Garcia	76
5 Gubernátor	68 $\frac{1}{2}$	5 Különcz	72 $\frac{1}{2}$
id. May be	82	4 Jinsiste	65 $\frac{1}{2}$
4 Döntnök	68 $\frac{1}{2}$	6 Barnato II	71
4 Álmom	65 $\frac{1}{2}$	5 Billa	68 $\frac{1}{2}$
6 Flaggenschiff	71	4 Hardly	65 $\frac{1}{2}$
id. Fritzi	71	4 Windsor	65 $\frac{1}{2}$

A felsoroltak jó része starthoz is fog állani kisebb-nagyobb erélyvel s mi csak annyit konstatálhatunk, hogy a versenynek Áldomás, e próbálatlan stepler oly meleg favoritja, hogy ma már csak 1 $\frac{1}{2}$ -szeres pénzen kapható. Ilyen erős pártolásnak mindenesetre alapjának kell lennie s ha még sem csatlakozunk a fogadó-közönség zömének nézetéhez, ugy a bevált akadálylovak közt az adott súlyviszonyok mellett Flaggenschiffet választjuk.

367. végrh. sz. 1902.

Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy az ujbpesti kir. járásbírósnak 1901. évi V. 416 7. sz. végzése folytán dr. Szurnák Rezső ügyvéd által képviselt Deák Gábor felperes részére Szabó Jenő alperes ellen 400 kor. követelés s jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 1954 kor. becsült ingóságokra az ujbpesti kir. járásbírósnak V fenti sz. végzésével a további eljárás elrendeltetvén, annak az alap és felülfoglaltatók követelése erejéig is, a mennyiben azok kielégítési jogot nyertek volna Ujpesten, Deák-utca 65. szám alatti házban leendő megtartása határidőül 1902. évi márczius hó 20-ik napján délután 5 órája kitűzetik, a mikor a bíróság lefoglalt butorok s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtó követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, a mennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéseig alulirt kiküldöttnél írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

Kelt Ujpesten, 1902. évi márczius hó 5. napján.

Folgar

kir. bir. végrehajtó.

306. végrh. sz. 1902.

Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy az ujbpesti kir. járásbírósnak 1902. évi V. 189 2. sz. végzése folytán dr. Forgó Kálmán ügyvéd által képviselt Pápa Manó felperes részére ifj. Lichtenstein Armin alperes ellen 74 korona 20 fillér követelés s jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 4971 koronára becsült ingóságokra az ujbpesti kir. járásbírósnak V. fenti sz. végzésével a további eljárás elrendeltetvén, annak az alap és felülfoglaltatók követelése erejéig is, a mennyiben azok kielégítési jogot nyertek volna Ujpesten, Löwy-utca 10. sz. a. házban leendő megtartása határidőül 1902. évi márczius hó 27. napján d. e. 12 órája kitűzetik, a mikor a bíróság lefoglalt butorok, cipők stb. s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtó követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, a mennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkezdéseig alulirt kiküldöttnél írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

Kelt Ujpesten, 1902. évi márczius hó 7. napján.

Polgar

kir. bírósági végrehajtó.